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SPECIFIKACE PŘEDMĚTU PLNĚNÍ

„Pořízení technologií do začínajícího podniku Pallet market s.r.o.“

	ROBOTICKÉ PRACOVIŠTĚ NA VÝROBU PALET

	Obchodní název nabízeného plněn í:                                                …………………….

	Požadovaný parametr
	Požadovaná hodnota
	Hodnota dle nabídky účastníka

	Požadavky na prostor pracoviště 
šířka x délka x výška
	 Max. 5,8 x 12 x 4 m
	

	Počet plně říditelných servoos pracoviště
	6+2
	

	Nosnost stohovacích vidlí
	Min. 60 kg
	

	Nosnost robota
	Min. 180 kg
	

	Celková nosnost otočného stolu (přípravky + palety)
	Max. 580 kg
	

	Požadovaný rozměr plochy otočného stolu (největší paleta)
	3000x1500mm
	

	Požadované množství hřebíkovaček na přípravku  
	2+2
	

	Pneumatické přidržování palet při otáčení
	Ano
	

	Aretace + podpěry otočného stolu  při sbíjení
	Ano
	

	Bezpečnostní oplocení
	Ano
	

	Bezpečnostní vypuštění hřebíkovaček při E-STOP a při výměně hřebíků
	Ano
	

	Aktivní bezpečnost místa stohování 


	Závora nebo skener 
	

	
	Bezpečnostní zóna robota
	

	Aktivní ochrana operátora u otočného stolu
	Závora nebo skener
	

	Analýza rizik pracoviště s CE dokumentací
	Ano
	

	Dodání náhradních dílů
	Ano
	

	Vzdálený přístup PLC i Robotické ruky
	Ano
	

	Flexibilně nastavitelné vkládací formy pro spodní prkna s kostkami(nožky)
	4ks
	

	Flexibilně nastavitelné vkládací formy pro dokončení palety
	4 ks
	

	Robotické pracoviště na výrobu palet musí umožnit výrobu palet ve velikosti min. 400 x 600 mm až do velikosti 1200 x 2500 mm

	Ano
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